

# Jak Amerika drtí Evropu

[globalresearch.ca/how-america-crushing-europe/5794773](https://globalresearch.ca/how-america-crushing-europe/5794773)

September 28, 2022

Všechny články Global Research lze číst v 51 jazycích aktivací rozbalovací nabídky „Přeložit webové stránky“ v horním banneru naší domovské stránky (verze pro stolní počítače).

Chcete-li dostávat denní zpravodaj Global Research (vybrané články), [klikněte sem](#) .



Sledujte nás na [Instagramu](#) a [Twitteru](#) a přihlaste se k odběru našeho [telegramového kanálu](#) . Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

\*\*\*

*Amerika vytváří, zavádí a prosazuje sankce proti Rusku, které **nutí nahoru ceny energií v Evropě** , a tím nutí evropské korporace, aby se stěhovaly do Ameriky, kde jsou daně, bezpečnostní a environmentální předpisy a práva práce. mnohem nižší, a tak zisky pro investory budou mnohem vyšší.*

*Kromě toho může Amerika dodávat svou vlastní energii.*

*Proto jsou dodavatelské řetězce v USA méně riskantní než v Evropě. Nyní je stále méně důvodů pro to, aby firma dělala v Evropě cokoli kromě prodeje Evropanům, kteří se stále více zoufale snaží získat cokoli, co si mohou dovolit koupit, nyní, když Rusko, které poskytovalo nejlevnější energii a další komodit, je sankcemi vytlačován z evropských trhů. Peníze se mohou pohybovat, i když jejich majitel nemůže.*

*Evropská veřejnost bude nyní čím dál tím více pozadu, protože evropské bohatství prchá – především do Ameriky (jejíž vláda vytvořila tento kapitálový únik evropského bohatství).*

Evropští lídři spolupracovali s americkými vůdci, aby způsobili tento evropský úpadek (připojením se k americkým sankcím proti Rusku, nikoli jejich odmítnutím), ale německé společnosti mohou mít také značné výhody z přemístění nebo expanze v Americe. Německý obchodní deník *Handelsblatt* 25. září uvedl: „**Stále více německých společností rozšiřuje své pobočky v Severní Americe: Washington přitahuje německé společnosti levnou energií a nízkými daněmi.** To platí především pro jižní státy. Berlín je znepokojen – a chce podniknout protiopatření.

(Originál: "**Stále více německých společností rozšiřuje své pobočky v Severní Americe: Washington láká německé společnosti na levnou energii a nízké daně.** To platí především pro jižní státy. Berlín je znepokojen - a chce přijmout protiopatření." )

Říká se, že:

„Řada německých společností plánuje zřídit nebo rozšířit své pobočky v USA. ... státy USA, jako je Virginie, Georgia a Oklahoma, projevují stále větší zájem“ o nabídku speciálních pobídek pro tyto firmy, aby přemístily nebo alespoň rozšířily svou výrobu v USA. Development, říká německým společnostem, že

„Naše náklady na energii jsou nízké a sítě stabilní. ... Společnosti přicházející do Gruzie [z Německa] snižují svou uhlíkovou stopu.“

Vzhledem k tomu, že jedním z hlavních důvodů, proč německá vláda vytlačuje ruské zásoby paliva (jiný než „podpora demokracie na Ukrajině“ atd.), je to, že tyto ruské dodávky jsou fosilní paliva, což je důležitý přínos, kterým může Amerika přilákat evropské firmy (dokonce i na základě „zelených“ argumentů) propagují větší „energetickou účinnost“ než v Evropě – ne nutně v přísně

ekologickém smyslu, ale rozhodně v konečném smyslu, o nižších nákladech na energii, protože americké předpisy jsou mnohem méně přísné než v EU.

Také 25. dne *irský Examiner* transparent

**„Evropský průmysl se pod tíhou prudce rostoucích cen**

**energie zhroutí:** Volkswagen, největší evropský výrobce automobilů, minulý týden varoval, že by mohl přesunout výrobu z Německa a východní Evropy, pokud ceny energie neklesnou.“

Dne 25. dne také dot com na ropě s titulkem **„Evropa čelí exodu energeticky náročných průmyslových odvětví“** a zmínil zejména, že

„Obří US Steel ArcelorMittal začátkem tohoto měsíce řekl , že sníží výrobu o polovinu v ocelárně v Německu a o jednotku v jiném závodě, rovněž v Německu. Společnost uvedla, že rozhodnutí založila na vysokých cenách plynu. ... ArcelorMittal začátkem tohoto roku oznámila, že plánuje rozšířit provoz v Texasu.“

Dne 26. září vynesl *New York Times* transparent

**„Zaměstnání v továrnách vzkvétá jako v 70. letech 20.**

**století:** Výroba v USA zažívá oživení a společnosti přidávají pracovníky kvůli vysoké spotřebitelské poptávce po produktech.“

Celkově „K srpnu letošního roku výrobci přidali zpět asi 1,43 milionu pracovních míst, což je čistý zisk 67 000 pracovníků nad úroveň před pandemií.“ A to je jen *začátek* americké reindustrializace a hospodářské obnovy, protože krvácení pracovních míst z Evropy teprve začalo. Tyto německé firmy se dostávají do přízemí v Americe a nechávají evropské dělníky, aby plavali nebo se potopili sami (ti, kteří mohou).

Také 26. září Thomas Fazi na unherd dot com s titulkem **„EU upadá do anarchie: Její sankce ochromují dělnickou třídu bloku“** a dokumentoval, že toto vyprázdnění evropských ekonomik

nejvíce zažívají nižší ekonomické třídy v Evropě. , kteří jsou nejméně schopni se s tím vypořádat, ale jsou opuštěni skupinou s vyšším bohatstvím, investory, kteří posílají své peníze do zahraničí, jako to dělají oligarchové z banánové republiky, a kteří by se tam mohli snadno přesídlit.

19. září se v *New York Times* objevil titulek

**„Zmrzačení“ účtů za energii nutí evropské továrny ke ztmavnutí:** Výrobci propouštějí dělníky a zavírají linky, protože nemohou platit poplatky za plyn a elektřinu.

Například velký zaměstnavatel v severní Francii, sklárna Arc International, neví, zda přežijí:

„Nicholas Hodler, generální ředitel, si prohlédl montážní linku, modře se třpytící plameny zemního plynu [plyn, který pocházel z Ruska a který nyní stojí desetkrát více než před rokem]. Po celá léta byl Arc poháněn levnou energií, která pomohla proměnit společnost v největšího světového výrobce skleněného nádobí. ... Ale dopad náhlého zastavení dodávek plynu Ruskem do Evropy [vynucené sankcemi] polil obchod s novými riziky. Ceny energií vzrostly tak rychle, že pan Hodler musel během dvou měsíců šestkrát přepisovat obchodní prognózy. Nedávno dal třetině ze 4 500 zaměstnanců Arcu částečnou dovolenou, aby ušetřil peníze. Čtyři z devíti továrenských pecí budou nečinné; ostatní přejdou ze zemního plynu na naftu, levnější, ale více znečišťující palivo.“

„Zelené“ strany v celé Evropě, například v osobách německé ministryně zahraničí Annaleny Baerbockové a německého ministra pro hospodářství a opatření v oblasti klimatu Roberta Habecka , vedly evropské hnutí proti dovozu ruských paliv a mohlo se ukázat, že vedly Evropu. ve skutečnosti zvýšit svou uhlíkovou stopu, pokud se nakonec ukáže, že přejde na více uhlí a nafty, jak to nyní dělají.

Nemohlo by se to stát bez vedoucích představitelů jak v Americe, tak v Evropě, kteří vedou cestu k tomu, aby evropské ekonomiky klesaly, a aby Amerika z toho vzkvétala – přitahovala stále více investorů a jejich investic do Ameriky z USA. vazalské národy režimu (jako Německo a Francie), zejména v EU a NATO (tyto nové banánové republiky). *Nejen* příjemci toho všeho Americké firmy na výrobu zbraní, jako je Lockheed Martin, a těžební firmy jako ExxonMobil, které rostou kvůli propadu v Evropě, který je způsoben tím, že se Evropa odřízla od levné energie, které se dříve těšila. Budoucnost se opět otevírá investorům ve Spojených státech. Investorům z Evropy to přijde jeden, všichni přijdou a všichni ostatní v Evropě se prostě potopí, pokud se nemohou dostat ven.

\*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka sdílení nahoře nebo dole. Sledujte nás na Instagramu a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

*Nová kniha investigativního historika **Erica Zuesse**, **AMERICKÁ ŘÍŠE ZLA: Hitlerovo posmrtné vítězství a proč se společenské vědy potřebují změnit**, je o tom, jak Amerika ovládla svět po druhé světové válce, aby jej zotročila miliardářům z USA a spojenců. Jejich kartely získávají světové bohatství kontrolou nejen svých „zpravodajských“ médií, ale i společenských „věd“ – podváděním veřejnosti.*

*Je pravidelným přispěvatelem do Global Research.*

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

Copyright © Eric Zuesse, Global Research, 2022

---

**Komentář k článkům o globálním výzkumu na naší stránce na Facebooku**

## **Staňte se členem Global Research**